1" §pactnpldTnTa:

Ac BuunBoupe ta
apxtkal!l

1 | ThoxdOe a €R oydet n covenayoyn:a’ #4=a #2 . a a
2 | [0 KA TYEI0VG TPAYHATIKOVG 1G)YVEL 1] 1GooLVapic: | ¥ [ a
Kk(A-2)20 = k=00 A=2.
3 | Kdfe mpoypotikog aptfpog £xet aviicTpopo 4 d
4 | T'w 0,B Tuyoiovg TPAYUATIKOVS 1GYVEL | GUVETAYWOYN: | Q
a’=p >a=p.
5 | To @Bporopa 600 apTimv aKePUi®V Eival APTIOS KEPALOG,. 4 d
6 -V v
o K A -4 a
Av i, A = 0 Ko v ouG1KOG, TOTE: [—] = (—J
A K
7 | "o 0m010VGINTOTE TPAYLATIKOVS X,y 1GYVEL 1] GUVETOYOYN: Q Q
x<y=>x <y’
8 100 o TUY010 TPAYHATIKO 16YDEL 1] CLVEROYOYN : @ <2 = a” <4 Q Q
9 "o o Toyeio Tpaypated woydet | covertayoy : a>2=a’ >4 4 d
10 , , C 1
I'a xaBe x Betko woyveL ot x+—2>2. g a
X
11 | I'0 OTO10VGONTTOTE TPOYUUTIKOVS X, Y 10YVEL 1) 1GOOLVOLI: a Q

x<y<3 &S (x—y)(x-3)>0.

2" SpaoctnpldTnTa:

-1
5]
2. (X—.. Y o=, —Ax+ ...
3. (x+..... )Y =x" +3x"...+3x...+8
4. a’—.... =(a—....... Wa' +2a+...... )
Aoknon:

No amAOTIOL OETE TIG TAPAOTACELG:

A=

x> —2x-3 xt—4

B (x* —16)(x* —x)

x'—x-6 x"-3x—4

(x* —x)(x* —4x)




